
Sezione Guide Turistiche 
A Santiago per la Via della Plata : 1000 chilometri a piedi dal sud della Spagna fino a 
Compostela : la guida, i percorsi, la storia e le indicazioni pratiche in un appassionato 
diario di viaggio / Diego Marani. - Milano : Terre di mezzo, 2005. - 159 p. : ill. ; 21 cm. 
Abbazie e monasteri d'Europa / Cesare Romano. - Milano : A.Mondadori, 1996. - 312 p. : 
ill. ; 22 cm. 
Abruzzo. - Milano : Mondadori, 1994. – 90 p. : ill ; 27cm. 
Abruzzo / [testi: Stefano Ardito]. - Novara : De Agostini, c2005. - 255 p. : ill. ; 19 cm. + 1 
atlante tascabile (15 p.). 
Agriturismo e vacanze in campagna. - Milano : Touring Club Italiano, 2000. – 605  p. : ill. ; 
23 cm. 
Alsazia-Lorena. - Rozzano : Editoriale Domus, 1999. - 218 p. : ill. ; 27 cm. 
Alto Adige. - Novara : De Agostini, 2001. – 253 p. : ill. ; 19 cm. 
Alto Adige. - Milano : Mondadori, 2002. – 96 p. : ill. ; 25 cm. 
Un' altra Parigi / Ulderico Munzi, David Downie. - Milano : Frassinelli, [1995]. - X, 177 p. ; 
21 cm. 
Amsterdam. - Milano : Mondadori, [199.?]. – 360 p : ill. ; 22 cm. 
Amsterdam - Milano : Mondadori, 2003. - 61 p. : ill. ; 27 cm. 
Amsterdam / Robin Gauldie. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
Amsterdam. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19cm. 
Amsterdam / testo a cura di Marina Collaci e Michael Braun ; vignette di Alberto Rebori. - 
Milano : A.Mondadori, 1994. - 118 p. : ill. ; 22 cm. 
Andalusia / John Noble, Susan Forsyth. - 2. ed. - Torino : EDT, 2001. - XII, 466 p., 4 c. di 
tav. : ill. ; 19 cm. 
Andalusia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1995. - 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Andausia. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
L' Aquila. - Milano : Mondadori, 1996. – 68 p. : ill. ; 27 cm. 
Argentina. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. – 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Artigianato in Italia / Touring Club Italiano. - Milano : Touering Club Italiano, 2003. – 258 p. 
: ill. ; 23 cm. 
Atene / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Australia / [Geoffrey Somers ; traduzione di Virginia Zini]. - Novara : De Agostini, 1996. - 
397 p. : ill. ; 20 cm. 
Australia. - Milano : Mondadori, 1998. – 48 p. : ill. ; 27 cm. 
Australia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., 1 cart. geogr. rip. ; 27 cm. 
Australia / Paul Smitz ... [et al.]. - 4. ed. - Torino : EDT, 2006. - 1232, 12 p., [4] c. di tav. : 
ill. ; 20 cm. 
Austria. - Rozzano : Editoriale Domus, 2005. - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Austria. - Milano : Touring club italiano, [2006]. - 632 p. : ill. ; 29 cm. 
Austria. - Novara : De Agostini, 2004. – 381 p. : ill. ; 18 cm. 
Balcani occidentali / Richard Plunkett, Vesna Maric, Jeanne Oliver. - Torino : EDT, 2006. - 
VIII, 480 p. : ill. ; 20 cm. 
Baleari. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill ; 27 cm. 
Baleari e Canarie. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. – 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Bali e Lombok / Kate Daly / James Lyon. - Torino : Edt, 2003. - 438 p. : ill. ; 20 cm. 
Barcellona. - Milano : Mondadori, 2001. - 71 p. : ill. ; 27 cm. 
Barcellona. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. ; 19 cm. 
Barcellona / Sue Bryant. - Colonia : Konemann, 2000[c]. – 128 p : ill. ; 19cm. 
Barcellona / Damien Simonis. - 5. ed. - Torino : EDT, 2007. - 322 p., [3] c. di tav. : ill. ; 20 
cm. 



Barcellona - Costa Brava. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., 1 c. geog. 
ripieg. ; 27 cm. 
Barletta, la città della disfida. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
La Basilica di S. Antonio : Guida illustrata storico-artistica / Giampietro Zatti. - Padova : 
Edizioni il Messaggero, 1995. – 92 p. ; 21cm. 
Basilicata / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 2004 - 216 p. : ill. ; 23 cm. 
Basilicata. - Milano : Mondadori, 2000. – 44 p. : ill. ; 27cm. 
Bassa Padana / [testi di Pier Giorgio Oliveti]. - Novara : De Agostini, [1994]. - 96 p. : ill. ; 
19 cm. 
Il Battistero e il Duomo di Firenze / Cristina Acidini Luchinat. - Milano : Electa, [1994]. - 114 
p. : ill. ; 24 cm. 
Baviera. - Rozzano : Editoriale Domus, 1995 - 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Belgio Lussemburgo / Touring club italiano. - 3. ed. - Milano : Touring Club Italiano, 1990. - 
200 p. ; 23 cm. 
Bergamo passo passo... : nuova guida pratica ragionata della citta / testi Beatrice Gelmi, 
Valeriano Sacchiero ; fotografie di Beppe Pirola. - 2. ed. riveduta e aggiornata. - Bergamo : 
Grafica e arte, 1979. - 191 p. : ill. ; 20 cm. 
Berlino. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Berlino. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Berlino. - Milano : Mondadori, 1999. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Berlino : Alexanderplatz e il Pergamon Museum: Il Tiergarten e Charlottenburg: Postdam e 
la foresta di Grunewald / Touring Club italiano. - Milano : Touring Club italiano, 2003. – 
132 p. ; 22 cm. 
Berlino e dintorni / Touring club italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1991. – 168 p. ; 
23 cm. 
Biella. - Milano : Mondadori, 1996. - 72 p. : ill. ; 23 cm. 
Birmania. - Milano : Mondadori, 1998. – 48 p. : ill. ; 27 cm. 
Bologna. - Milano : Mondadori, 2002. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Bologna e la riviera romagnola / testo a cura di Chiara Bellini ; vignette di Alberto Rebori. - 
Milano : A.Mondadori, 1994. – 129 p. : ill. ; 22 cm. 
Borgogna. - Milano : Mondadori, 2000. – 62 p. : ill. ; 27 cm. 
Borgogna e Champagne - Ardenne. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., 1 c. 
geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Boston e New England - Rozzano : Editoriale Domus, 2001 - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. 
; 27 cm. 
Brasile - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Brasile / di David Cleary, Dilwyn Jenkins e Oliver Marshall. - Milano : Vallardi, 2004. – XIV, 
818 p. : ill. ; 20 cm. 
Brescia / [testi di Roberto Denti]. - Novara : De Agostini, [1995]. – 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Bretagna. – Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill ; 27 cm. 
Bretagna. – Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Bretagna. - Milano : Mondadori, 2004. – 288 p. : ill. ; 23 cm. 
Bretagna. - Rozzano : Editoriale Domus, 1995. - 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. ; 27 cm. 
Bruxelles, Bruges Anversa e Gand / a cura di Antony Mason. - Milano : Mondadori, 2006. - 
144 p. : ill. ; 19 cm. 
Bruxelles e le Fiandre. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. 
; 27 cm. 
Budapest / Steve Fallon. - Milano : Lonely Planet, 2003. – 250 p. ; 20 cm. 
Budapest. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Budapest. - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 



Budapest : guida illustrata alla visita della città, descrizione dei monumenti e luoghi di 
interesse, piante topografiche, itinerari di visita, selezione di alberghi e ristoranti, notizie 
utili. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1990]. - 224 p. : ill. ; 19 cm. 
Budapest - Ungheria. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. – 218 p. : ill., 1 c. geog. Ripieg. 
; 27 cm. 
Bulgaria Romania : 35 itinerari e più di 1000 località / Touring club italiano. - Milano : 
Touring Club Italiano, 1993. - 322 p. ; 23 cm. 
Buongiorno Senegal : in bicicletta da Dakar a Podor / Cecilia Gentile ; prefazione di Walter 
Veltroni. - Portogruaro : Ediciclo, [2006]. - 170 p. : ill. ; 22 cm. 
Ca' d'Oro : la Galleria Giorgio Franchetti / Francesco Valcanover. - Milano : Electa, 1986. – 
87 p. : ill. ; 24 cm. 
Calabria. - Milano : Mondadori, 2000. – 96 p. : ill. ; 27 cm. 
Calabria. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. – 218 p. : ill., 1 c. geog. ripeg. ; 27 cm. 
Calabria. - Milano : Mondadori, 2004. – 72 p. . ill. ; 27 cm. 
Calabria. - Milano : Mondadori, 1997. – 150 p. : ill. ; 27 cm. 
Calabria. - Milano : Mondadori, 1996. – 128 p. : ill. ; 27 cm. 
California / Mick Sinclair. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19 cm.  
California / Andrea Schulte-Peevers, Sara Benson, Tom Downs, Robert Landon, Susanne 
Plank, Ryan Ver Berkmoes, John A. Vlahides. - 3. ed. - Torino : EDT, 2006. - VIII, 848 p. : 
ill. ; 20 cm. 
Camargue / [testi di Davide Bernardini]. - Novara : De Agostini, [1995]. – 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Cambogia / Nick Ray. - 5. ed. - Torino : EDT, 2006. - 368 p. : ill. ; 20 cm. 
Il cammino di Santiago – 48 p. : ill. ; 19 cm. 
Campania. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. – 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Campania / a cura di Angela Fortini. - Milano : Mondadori, 2005. – 192 p. : ill. ; 22 cm. 
Canada ; Costa dell'Atlantico : Quèbec,New Brunswick,Nova Scotia. - Milano : Il 
Viaggiatore, 2000. – 342 p. ; 20 cm. 
Il Canal Grande : Palazzi e famiglie / Elsa e Wanda Eleodori. - Venezia : Corbo e Fiore, 
1993. – 469 p. : ill. ; 17 cm. 
Cansiglio : il bosco da reme. – Meste : Turismo Veneto, [199.?]. - 109 p. : ill. ; 19 cm. 
La Cappella degli Scrovegni a Padova / Anna Maria Spiazzi. - Nuova ed. - Milano : Electa, 
1993. - 55 p. : ill. ; 24 cm. 
Cantabria / [testo: Carlos Gonazalez]. - [S.l.] : Turespana, [199.?] - 36 p. : ill. ; 19 cm. 
Capri e la Costiera Amalfitana. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Caraibi. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Caraibi, Piccole Antille. - Rozzano : Editoriale Domus, 1994. – 218 p. : ill., 1 c. geog. 
ripieg. ; 27 cm. 
Castelli del parmense. - Milano : Mondadori, 1997. – 120 p. : ill. ; 27 cm. 
Castelli della Loira. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
I castelli della Lombardia / Alberto Garlandini. – Milano : Electa, 1991. - 164 p. : ill. ; 24 cm. 
Il castello estense di Ferrara / Marco Borella. - Nuova ed. - Milano : Electa, 1993. – 75 p. : 
ill. ; 24 cm. 
Castellon, Costa dell'arancio / [testo: Juan Enrique Màs Molina]. – [S.l.] : Turespana, 
[1996?]. – 48 p. : ill. ; 19 cm. 
Castelvecchio a Verona / Sergio Marinelli. - Milano : Electa, c1991. – 125 p. : ill. ; 25 cm. 
Chianti. – Rozzano : Editoriale Domus, 2005. – 180 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Chianti. - Milano : Mondadori, 2004. - 72 p. : ill. ; 23 cm. 
Le chiese di Venezia / a cura dio Sabina Vianello. - Milano : Electa, 1993. – 158 p. : ill. ; 24 
cm. 
Chioggia : tesori d'arte, laguna, spiagge. - Milano : Touring Club, 1998. – 128 p. : ill. ; 22 



cm. 
Cina / Damian Harper ... [et al.]. - Torino : EDT, 2002. - XXII, 1230 p. : ill. ; 20 cm. 
Cina del Sud. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Cinque Terre / [testi di Ombretta Levati]. - Novara : De Agostini, [1992]. – 96 p. : ill. ; 19 
cm. 
Cipro / Paul Hellander. - Torino : EDT, 2003. - XII, 260 p., 2 c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Colombia / Michael Kohn, Robert Landon e Thomas Kohnstamm. - 3. ed. italiana. - Torino 
: EDT, 2006. - VIII, 304 p. : ill. ; 20 cm. 
Copenhagen - Danimarca. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996 - 218 p. : ill., 1 c. geog. 
ripieg. ; 27 cm. 
Corsica / Oda O'Carroll, David Atkinson. - 4. ed. - Torino : EDT, 2005. - VIII, 288 p. : ill. , 
20 cm. 
Corsica. – Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Corsica. – Milano : Mondadori, 2003. – 61 p. : ill. ; 27 cm. 
Corsica / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. – 96 p. . ill. ; 19 cm. 
Corsica. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill ; 19cm. 
Corsica. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27cm. 
Corsica. - Milano : Mondadori, 2000. – 61 p. : ill. ; 27 cm. 
Corto sconto : itinerari fantastici e nascosti di Corto Maltese a Venezia / Guido Fuga, Lele 
Vianello. - 7. ed. - Roma : Lizard, 2005. - 203 p. : ill. ; 23 cm. 
Costa Azzurra: Provenza. - Milano : Mondadori, 2004. – 64 p. : ill. ; 27cm. 
Costa Azzurra. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 
cm. 
Costa Azzurra. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Costa Azzurra. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Costa Azzurra / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. – 96 p. : ill. ; 19 
cm. 
Costa Blanca / [testo: Jaime Millas]. – [S.l.] : Turespana, [199.?] – 48 p. : ill. ; 19 cm. 
Costa Brava / [testo: Sebastia Barrufet Rialp]. - [S.l.] : Turespana, [199.?] - 48 p. : ill. ; 19 
cm. 
Costa Daurada / testo: Carlos Garrido]. – [S.l.] : Turespana, [199.?] – 48 p. : ill. ; 19 cm. 
Costa del Sol / Sue Bryant. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
Creta / Nick Hanna. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
Creta / Victoria Kyriakopoulos. - Torino : EDT, 2005. - XII, 288 p. : ill. ; 20 cm. 
Croazia - Rozzano : Editoriale Domus, 2002 - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Croazia. - Milano : Mondadori, 2003. - 72 p. : ill. ; 23 cm. 
Cuba. - Milano : Mondadori, 1997. – 62 p. : ill ; 27 cm. 
Cuba / Conner Gorry. - 3. ed. - Torino : EDT, 2004. - XII, 512 p., 2! c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Cuba. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. - 218 p. : ill. ; 27 cm. 
Cuba. - Milano : Touring Club Italiano, 1996. - 252 p. : ill. ; 22 cm. 
Da San Remo a Nizza / [testi di Ombretta Levati]. - Novara : De Agostini, [1994]. - 96 p. : 
ill. ; 18 cm. 
Delta del Po / [testi di Giorgio Roggero e Mirella Morelli]. - Novara : De Agostini, 1993. - 96 
p. : ill. ; 18 cm. 
Delta del Po. - Rozzano : Editoriale Domus, 2005 - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Dieci itinerari nelle terre del Petrarca : tra storia, arte, cultura, vini e gastronomia / Erika 
Sabbia. - Monselice Silsab ; 1998. – 159 p. : ill ; 21cm. 
Dolomiti. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., 1 c. geog. ripieg. ; 27 cm. 
Dolomiti. - Milano : Mondadori, 2005. - 71 p. . ill. ; 27cm. 
Dolomiti bellunesi in mountain bike : 27 itinerari tra Belluno e Cortina d'Ampezzo, Agordo e 



Sappada / G. Pauletto, R. Russi, S. Supino. - Portogruaro : Ediciclo, 1991. - 151 p. : ill. ; 
17 cm. 
Auronzo, Misurina, Dobbiaco, S. Candido, Sesto, Comelico superiore / Antonio Berti. - 4. 
ed. a cura di Camillo Berti. - Milano : Club alpino italiano : Touring club italiano, 1973. - 
516 p., [18] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm.+ 1 c. geogr. ripieg. rimontata nel testo. 
Dolomiti d'oltre Piave e Prealpi Clautane / Antonio e Camillo Berti. - 4. ed. - Milano : Club 
alpino italiano : Touring club italiano, 1982. - 526 p., 38 c. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Egitto. - Milano : Touring club italiano, 1999. - 536 p. : ill. ; 22 cm. 
Egitto / Andrew Humphreys ... [et al.]. - 3. ed. - Torino : EDT, 2004. - XII, 592 p., 4 c. di tav. 
: ill. ; 20 cm. 
Emilia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Emilia Romagna - Milano : Mondadori, 2006. – 128 p. : ill. ; 27 cm. 
Emilia Romagna. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Emilia Romagna / Touring club italiano. - 6. ed. - Milano : Touring club italiano, 1991. - 
1070 p., 42 p. di tav. . ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Estonia, Lettonia, Lituania / Nicola Williams, Debra Herrmann, Cathryn Kemp. - Torino : 
EDT, 2003. - XVI, 496 p., 2! c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Etiopia e Eritrea / Frances Linzee Gordon, Jean-Bernard Carillet. - 2. ed. - Torino : EDT, 
2004. - XII, 468 p., 4 c. : ill. ; 20 cm. 
Ferrara / Marco Borella. - Milano : Electa, [1993]. - 79 p. : ill. ; 24 cm. 
Finlandia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002 - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Finlandia / Andy Symington. - 3. ed. - Torino : EDT, 2006. - VIII, 432 p. : ill. ; 20 cm. 
Firenze: Palazzo Pitti. - Milano : Mondadori, 2000. – 80 p. : ill. ; 27 cm. 
Firenze. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Firenze. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Firenze. - Milano : Mondadori, [199.?]. – 360 p. : ill. ; 22 cm. 
Firenze e provincia / Touring club italiano. - 7. ed. - Milano : Touring club italiano, 1993. - 
832 p., 24 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Firenze e la Toscana / Christopher Catling ; [traduzione di Fabrizia Gerli]. - [Milano] : 
A.Mondadori, 1995. - 310 p. ill. color. ; 22 cm. 
Firenze / testo a cura di Chiara Belliti e vignette di Alberto Rebori con il contributo degli 
studenti della I C del Liceo Classico "Dante" di Firenze e della III F dell'Istituto Tecnico per 
il Turismo "Marco Polo" di Firenze. - Milano : A. Mondadori, 1993. – 90 : ill. ; 23 cm. 
Florida / Liz Booth. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
Foresta Nera. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Foreste casentinesi. - Milano : Mondadori, 1998. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Francia / [a cura di Fabio Ratti]. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 670 p. : ill. ; 22 cm. 
Francia-Alpi. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Francia  centrale e settentrionale / Nicola Williams ... [et al.]. - 6. ed. - Torino : EDT, 2007. 
- VIII, 704 p. : ill. ; 20 cm. 
Francia meridionale / Nicola Williams ... [et al.]. - 6. ed. - Torino : EDT, 2007. - VIII, 576 p. : 
ill. ; 20 cm. 
Friuli Venezia Giulia / Touring club italiano. – 5. ed. - Milano : Touring club italiano, 1982. - 
573 p., 22 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Friuli-Venezia Giulia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. ripieg. ; 
27 cm. 
Friuli Venezia Giulia. - Novara : De Agostini, 2001. – 284 p. : ill. ; 19 cm. 
Friuli Venezia Giulia / Touring club italiano. – 5. ed. - Milano : Touring club italiano, 1982. - 
573 p., 22 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Friuli Venezia Giulia in mountain bike : 45 itinerari tra Alpi Carniche, Alpi Giulie e Carso / 



Roberto Russi. - Portogruaro : Ediciclo, 1990. - 165 p. : ill. ; 17 cm. 
Galles. – Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Georgia, Armenia e Azerbaigian / Richard Plunkett, Tom Masters. - 2. ed. - Torino : EDT, 
2004. - VIII, 336 p. : ill. ; 20 cm. 
Germania / De Agostini-Baedeker. - [Novara] : De Agostini, 1993. - 413 p. . ill. ; 19 cm. 
Giamaica / Michael Read. - 4. ed. - Torino : EDT, 2006. - XII, 352 p. : ill. ; 20 cm. 
Giordania : Amman, Petra, Jarash, Aqaba, i castelli del deserto e il Mar Morto / Touring 
club italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1994. - 144 p. ; 23 cm. 
Giuseppe Verdi a Parma e a Busseto. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Gorizia e provincia : Grado, la laguna, il Collio Redipuglia, l'Isonzo / Touring club italiano. - 
Milano : TCI, [2003]. - 128 p. : ill. ; 23 cm. 
Grecia : Isole dell'Egeo. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Grecia : Isole dello Ionio. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Grecia. - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Grecia - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Grecia / Touring club italiano ; a cura di Marco Tamborini. – 3. ed. - Milano : Touring Club 
Italiano, c1989. - 255 p. ; 23 cm. 
Guida ai campeggi d'Italia 2002/2003. - Novara : Cartografia, 2002. – 254 p. : ill. ; 28 cm. 
Guida ai santuari d'Italia : Santi fondatori e patroni, manifestazioni religiose, storia, arte, 
tradizioni, accoglienza e prodotti tipici / Padre Giustino Farnedi O. S. B. ; con la 
collaborazione editoriale di Milena Luzzi. - 2. ed. - Casale Monferrato : Piemme, 1996, 
c1996. - 400 p. ill. ; 22 cm. 
Guida al turismo del vino in Italia. - Milano : Touring Club, 1998. - 584 p. . ill. ; 25 cm. 
Guida alle ville venete : sei itinerari nel comune di Venezia / a cura di Marzia Boer ; 
fotografia e grafica di Gianni Finco. - Mestre : Arti Grafiche ; 2001. – 91 p. : ill. ; 21 cm. 
Guida archeologica d'Italia / [testi di Elisabetta Carnabuci... et al.]. - Novara : De Agostini, 
1982. - 448 p. : ill. ; 19 cm. 
Guida biblica e turistica della Terra Santa / a cura di Paolo Acquistapace ; aggiornata e 
integrata da Ernani Turri. - Milano : Istituto di propaganda libraria, 1999. – 561 p. : ill. ; 
22cm. 
La guida del mare : alberghi, ristoranti, agriturismo, campeggi, villaggi, porti, marine. - 
Milano : G. Mondadori, 2000. - 468 p. : ill. ; 27 cm. 
La guida del mare : località, spiagge, porti, parchi marini, agriturismo, campeggi, terme, 
club nautici, centri sub, immersioni 2002. - Milano : G. MOndadori, [2002]. - 461 p. : ill. ; 27 
cm. 
Guida di Palmanova con cenni storici / A. Visentin, O. Piani. - Palmanova : Cartografica 
Visentin, 1977. - 62 p. . ill. ; 16 cm + planimetria della città. 
Guida insolita di Venezia / Marcello Brusegan, Alessandro Scarsella, Maurizio Vittoria. - 
Roma : Newton Compton, 2007. - 384 p. : ill. ; 23 cm. 
Guida italiana al turismo scolastico ed universitario / a cura di Carlo Angeletti,  Luigi 
Giorgetti. - Bevagna : Studio G 89, 1999. - 576 p. : ill. ; 21 cm. 
Guida rapida d'Italia / a cura di Luigi Isnardi e Carlo Anfosso. - Milano : Touring Club 
Italiano, c1986. - 5 voll. ; 23 cm. 
Guida turistica d'Italia : Abruzzo, Molise, Campania, Puglia. - Novara : Istituto geografico 
De Agostini, 1986. - 278 p. ; 22 cm. 
Guida turistica d'Italia : Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna. - Novara : Istituto geografico 
De Agostini, 1986. - 278 p. ; 22 cm. 
Guida turistica d'Italia : Lazio, Marche, Umbria. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 
1986. - 278 p. ; 22 cm. 
Guida turistica d'Italia : Liguria, Emilia-Romagna, Toscana. - Novara : Istituto geografico 



De Agostini, 1986. - 359 p. ; 22 cm. 
Guida turistica d'Italia : Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia. - Novara : Istituto geografico 
De Agostini, 1986. - 295 p. ; 22 cm. 
Guida turistica d'Italia : Veneto, Trentino-Alto Adige, Friuli-Venezia Giulia. - Novara : 
Istituto geografico De Agostini, 1986. - 279 p. ; 22 cm. 
Guida turistica e cartografica delle provincie d'Italia / ACI. - Roma : Automobile club 
d'Italia, 1989-1992. - 5 v. ; 26 cm. 
Guida turistica enogastronomica delle Langhe e del Roero. - Bra : Gambero rosso,1989 - 
301 p. : ill. ; 23 cm. 
Hawaii. - Milano : Mondadori, 1998. – 48 p. : ill. ; 27 cm. 
Ibiza e Formentera. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. ; 19 cm. 
Itinerari d'Italia : 83 proposte per il weekend : Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, 
Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna : città, monumenti, alberghi, ristoranti, prodotti tipici. 
- Milano : G. Mondadori, 2004. - 150 p. : ill. ; 20 cm ((Suppl. a: Bell'Italia, n. 214 (feb. 
2004). 
Imperia  e  Sanremo / [testi di Maria Lobello]. - Milano : Mondadori, 2007. – 96 p. : ill. ; 19 
cm. 
In bicicletta nelle terre di Venezia : 18 itinerari tra Mestre Padova e Chioggia / Paolo 
Berati, Sandra Berati, Roberto Marin. - Portogruaro : Ediciclo, 1999. - 165 p. . ill. ; 21 cm. 
In bicicletta tra Veneto e Friuli : 28 itinerari tra natura e arte dal Livenza al Tagliamento / 
Giancarlo Pauletto, Sandro Supino. - Portogruaro : Ediciclo, 1995. – 211 p. : ill. ; 21 cm. 
India del Nord. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 
cm. 
India del Sud e Sri Lanka : Mumbai, Chennai, l'Orissa, Goa, Bangalore e Colombo / 
Touring club italiano. - Milano : TCI, 1999. - 241 p., 1 c.geogr. ripieg. : ill. ; 23 cm. 
Inghilterra. - Milano : Mondadori, 2002. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Inghilterra del Nord. - Torino : Edt, 2003. - 525 p. : ill. ; 20 cm. 
Inghilterra del Sud. - Torino : Edt, 2003. – 674 p. : ill. ; 20 cm. 
Inghilterra del Sud. - Rozzano : Editoriale Domus, 1994. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 
27 cm. 
Irlanda. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001 – 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Irlanda. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Irlanda. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Irlanda / Lisa Gerard-Sharp, Tim Perry. - [Milano] : A.Mondadori, 1996. – 384 p. . ill. ; 20 
cm. 
Isola d'Elba. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
L' isola di Ustica e la sua Riserva Marina / Cinzia Forniz, Cecilia Franceschetti. - Padova : 
Muzzio, 1997. - 150 p. : ill. ; 19 cm. 
Isole Baleari / [Bartomeu Amengual Gomila]. – [S.l.] : Turespana, [199.?]. – 48 p. : ill. ; 19 
cm. 
Isole Canarie / Andy Gravette. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19 cm. 
Isole della Grecia / Paul Hellander ... [et al.]. - 7. ed. - Torino : EDT, 2006. - XII, 603 p. : ill. 
; 20 cm. 
Isole della Grecia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 
27 cm. 
Isole di Sardegna. - Milano : Mondadori, 2002. – 71 p. : ill. ; 27 cm. 
Isole di Sicilia. - Milano : Mondadori, 2002. – 70 p. : ill. ; 27 cm. 
Isole greche. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Isole greche. - Milano : De agostini, Rizzoli, 1994. - 31 p. : ill. ; 23 cm. 
Isole greche dell'Egeo / [direzione di Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1994]. – 96 p. 



: ill. ; 19 cm. 
Israele. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1998]. – 352 p. . ill. ; 19 cm. 
Israele : Gerusalemme, Haifa, Tel Aviv, Giaffa, la Galilea, il Golan, la Cisgiordania, il 
Negev e il Mar Morto / Touring club italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1993. - 220 p. 
; 23 cm. 
Israele : i luoghi e la storia / Annie Sacerdoti. - Vercelli : White Star, 2000. – 135 p. : ill. ; 31 
cm. 
Israele. Giovanna Magi. - Firenze : Bonechi, 1999. – 123 p. : ill. ; 26 cm. 
Istanbul. - Milano : Touring Club Italiano, 1993. - 383 p. . ill. ; 24 cm. 
Istria. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Istria e costa dalmata. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1998]. - 296 p. : ill. ; 19 
cm. 
Istria e Costa dalmata. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 2004. - 296 p. . ill. ; 19 
cm. 
Italia centrale - Milano : Electa, 1992 - 351 p. : ill. ; 22 cm. 
Italia da gustare : Umbria, Lazio, abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, 
Sicilia, Sardegna. - Milano : Mondadori, 2003. – 224 p. : ill. ; 20 cm. 
Italia da gustare : Valle d'Aosta: Piemonte: Liguria: Lombardia. - Milano : Mondadori, 2003. 
– 224 p. : ill. ; 20 cm. 
Italia da gustare : Veneto, Trentino Alto Adige, Friuli Venezia Giulia, Emilia Romagna, 
Toscana, Marche. - Milano : Mondadori, 2003. – 254 p. : ill. ; 20 cm. 
L'Italia da scoprire : Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, 
Sardegna. - Milano : G. Mondadori, 2006. - 181 p. : ill. ; 20 cm. 
Italia meridionale - Milano : Electa, 1992 - 351 p. : ill. ; 22 cm. 
Italia settentrionale - Milano : Electa, 1992 - 453 p. : ill. ; 22 cm. 
Itinerari d'Europa. - Milano : TCI ; Corriere della Sera. - 6 v. : ill. ; 29 cm. 
Itinerari d'Italia : 83 proposte per il. - Milano : Mondadori; 2004. – 3 v. ; 20 cm. 
Itinerari di maremma. - Milano : Mondadori, 1997. – 49 p. : ill. ; 27 cm. 
Itinerari in Francia : guide automobilistiche. - Milano : Touring Club Italiano, 1992. – 119 p. 
: ill. ; 26 cm. 
Itinerari in Germania / Touring Club Italiano. - [Milano] : Touring Club Italiano, c1993. - 120 
p. : ill. ; 29 cm. 
Itinerari in Puglia tra storia e natura. - Milano : Mondadori, 1999. – 69 p. : ill. ; 27 cm. 
Itinerari in Sardegna. - Milano : Ulysse, [199.?]. - 128 p. : ill. ; 12 cm. 
Itinerari in Spagna / Touring club italiano. - Mlano : Touring Club Italiano, 1993. - 120 p. : 
ill. ; 29 cm. 
Itinerari italiani : week end d'arte, piacere e cultura : i percorsi, le tappe da non perdere, gli 
itinerari tematici, il patrimonio artistico, ristoranti e alberghi, informazioni utili : Nord / 
Touring Club Italiano. - Milano : Rizzoli, [199.?] - 440 c. : ill. ; 29 cm. 
Itinerari italiani : week end d'arte, piacere e cultura : i percorsi, le tappe da non perdere, gli 
itinerari tematici, il patrimonio artistico, ristoranti e alberghi, informazioni utili : Centro / 
Touring club italiano. - Milano : Rizzoli, [199.?]. - 300 c. : ill. ; 29 cm. 
Itinerari manzoniani a Lecco / Gian Luigi Daccò. - Milano : Electa, c1992. - 71 p. : ill. ; 24 
cm. 
Itinerari natura a piedi, in bicicletta, a cavallo.1: Valle d'Aosta, Piemonte, Liguria, 
Lombardia, Veneto, Trentino-Alto Adige, Friuli-Venezia giulia, Emilia Romagna. - Milano : 
G. Mondadori, 2004. - 157 p. : ill. ; 20 cm. 
[M] Itinerari natura a piedi, in bicicletta, a cavallo. 2: Toscana, Marche, Umbria, Lazio, 
Abruzzo, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna. - Milano : G. 
Mondadori, 2004. - 157 p. : ill. ; 20 cm. 



Itinerari turistico-culturali del Mezzogiorno d'Italia / Touring Club Italiano. - Milano : Touring 
Club Italiano, 1986. – 128 p. : ill. ; 30 cm. 
Kenya / Joseph Bindloss, Tom Parkinson, Matt Fletcher. - 4. ed. - Torino : EDT, 2003. - 
XII, 422 p., [6] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Laghi lombardi : itinerari, novita, sport, relax, cultura. - Milano : Domus, 1997. - 32 p. : ill. ; 
29 cm. 
Lago di Como. - Milano : Mondadori, 2002. – 72 p. : ill ; 27 cm. 
Il Lago di Garda / Elvezio Milani. - Milano : Electa, [1994]. - 71 p. : ill. ; 24 cm. 
Lago di Garda / [testi di Luciano Martinengo]. - Novara : De Agostini, [1994]. - 96 p. : ill. ; 
19 cm. 
Lago Maggiore - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Langhe e Monferrato / [testi di Marco Aime]. - Novara : De Agostini, [1994]. - 96 p. : ill. ; 19 
cm. 
Laos / Joe Cummings. - Torino : EDT, [1994]. - XII, 211 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 
Lazio. - Rozzano : Editoriale Domus, 2005. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Leggende veneziane e storie di fantasmi : guida della citta di Venezia attraverso le 
leggende ed i miti piu conosciuti, con quattro itinerari che si distinguono per le leggende e 
le storie spettrali / Alberto Toso Fei. - 2. ed. - Venezia : Arsenale, 2000. - 176 p. : ill. ; 17 
cm. 
Libia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Libia / Anthony Ham. - 3. ed. - Torino : EDT, 2002. - XI, 324 p., [2] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 
19 cm. 
Liguria : Riviera di Levante. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Liguria. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Liguria. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Liguria. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Liguria segreta. - Milano : Mondadori, 1998. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Lisbona. - Novara : De Agostini, [1992]. - 223 p. : ill. ; 19 cm. 
Lisbona / a cura di Susie Boulton. - 2. ed. completamente aggiornata. - Milano : 
Mondadori, 2004. - 190 p. : ill. ; 22 cm. 
Loira e Costa atlantica / [Touring Club Italiano]. - Milano : Touring club italiano, 1989. - 287 
p. : ill. ; 15 cm. 
Lombardia. - Milano : Mondadori, 2002. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Lombardia / [testi di Giorgio Bersano, Alberto Garlandini]. - Milano : Electa, c 1992. - 146 
p. : ill. ; 24 cm. 
Lombardia - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Lombardia : (esclusa Milano) / Touring club italiano. - 9. ed. - Milano : Touring club 
italiano, 1987. - 1099 p., 42 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Londra. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Londra. - Milano : Mondadori, 2005. - 71 p. : ill. ; 27 cm. 
Londra. - Milano : Mondadori, [199.?]. – 360 p. : ill. ; 22 cm. 
Londra. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Londra / Louise Nicholson. - Novara : Editoriale Domus, [1998]. - 96 p. : ill. ; 20 cm. 
Londra : Cambridge Canterbury Oxford Winchester Windsor / Touring club italiano. - 4 ed. 
- Milano : Touring Club Italiano, 1993. - 307 p. ; 23 cm. 
Londra : una guida per donne in viaggio / Josie Barnard ; prefazione di Gaia Servadio. - 
Milano : Feltrinelli, 1995. - 445 p. ; 23 cm. 
Londra e dintorni. - Firenze : Giunti, 2006. - 195 p. : ill. ; 22 cm. 
Londra in tasca. - Milano : Mondadori, 1997. – 72 p. ; 19 cm. 
Londra. Nick Hanna. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill ; 19 cm. 



Londra segreta. - Milano : Mondadori, 1994. – 125 p. : ill. ; 27 cm. 
I luoghi sacri : itinerari tra Veneto e Friuli / testi Valeria Bove, Grazia Zussino ; fotografie 
Piero Codato, Massimo Venchierutti. - Venezia : Marsilio, [1999]. - 237 p. : ill. ; 22 cm. 
Madrid - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Madrid. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Madrid / De Agostini-Baedeker. - [Novara] : De Agostini, 1993 ; 1994. - 224 p. : ill. color. ; 
19 cm. 
Maiella. - Milano : Mondadori, 1997. – 61 p. : ill. ; 27 cm. 
Maiorca e Minorca / Will Stidom. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19 cm. 
Maldive / James Lyon. - Torino : EDT, 2004. - IX, 214 p., 2 c. : ill, 20 cm. 
Malta / Carolyn Bain. - Torino : EDT, 2005. - XII, 224 p. : ill. ; 19 cm. 
Malta / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Mar Rosso. - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 180 p. : ill., 1 c. ripieg. ; 27 cm. 
Marche : Macerata - Milano : Mondadori, 2004. – 78 p. : ill. ; 27 cm. 
Marche. - Milano : Mondadori, 2004. – 78 p. : ill. ; 27 cm. 
Maremma : itinerari, idee, notizie e indirizzi utili per il tempo libero. - Novara : De Agostini, 
1992. - 95 p. : ill. ; 13 cm. 
Maremma. - Milano : Mondadori, 2003. - 71 p. : ill. ; 27 cm. 
Maremma - Rozzano : Editoriale Domus, 2004 - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Maremma : le terre, i monumenti, le tradizioni, l'arte di Grosseto e della sua provincia. - 
Milano : Mondadori, 1994. – 118 p. : ill. ; 27 cm. 
La Maremma degli Etruschi. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Marocco / testi di Francesca Casule ... [et al.] ; fotografie di Pepito Torres ; impaginazione 
di Bob Noorda. - [Milano] : Touring club italiano, 1988. - 200 p. : ill. ; 30 cm. 
Marocco / Damien Simonis, Geoff Crowter. - 3.ed. - Torino : Edt, 1995. - 444 p. : ill. ; 18 
cm. 
Messico / John Noble ... [et al.]. - 5 ed. - Torino : EDT, 2005. - XVI, 1254 p., 4 c. : ill. ; 20 
cm. 
Messico. - Milano : Mondadori, 1994. - 90 p. : ill. ; 23 cm. 
Messico. - Milano : Mondadori, 1999. – 47 p. : ill. ; 27cm. 
Messico, Yucatan - Rozzano : Editoriale Domus, 2004 - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Milano / Stefano Zuffi. - Milano : Electa, c1993. - 108 p. : ill. ; 24 cm. 
Milano. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Milano : guida vacanze. - Milano : Touring Club Italiano, 1998. - 192 p. : ill. ; 21 cm. 
Monaco. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Monaco. - Milano : Mondadori, 1996. – 60 p. : ill. ; 27 cm. 
Mosca / Mara Vorhess, Ryan Ver Berkmoes. - 2. ed. - Torino : EDT, 2003. - IX, 257 p., 
[10! c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Mosca San Pietroburgo Kiev / Touring club italiano. - 2. ed. - Milano : Touring Club 
Italiano, 1992. - 288 p. ; 23 cm. 
I musei civici agli Eremitani a Padova / contributi di Davide Banzato ... [et al.]. - Milano : 
Electa, c1992. - 108 p. : ill. ; 24 cm. 
Musei d'Italia /Guida Touring. - Milano : Touring Editore, [1998?]. - 672 p. ; 23 cm. 
Musei etnografici del Veneto. - Milano : Electa, 1998. - 109 p. : ill. ; 24 cm. 
Musei naturalistici del Veneto. - Milano : Electa, 1999[c]. – 110 p. : ill. ; 24cm. 
Il Museo Correr / Giandomenico Romanelli. - Milano : Electa, 1994. – 99 p. : ill. ; 22 cm. 
Namibia. - Milano : Mondadori, 1996. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Napoli. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Napoli- Costiera Amalfitana - Rozzano : Domus, [2005]. - 196 p. : ill. ; 19 cm. 
Napoli, Costiera Amalfitana, Cilento / Gabriella Vitiello, Frank Helbert. - Colonia : Dumont, 



c2003. – 240 p. : ill. ; 18 cm. 
Nei giardini del veneto / a cura di Mariapia Cunico ; Patrizio Giulini. - Milano : Edizioni 
Ambiente, 1996. – 263 p. : ill. ; 21 cm. 
New York. - Milano : Mondadori, [199.?]. – 360 p. : ill. ; 22 cm. 
New York. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
New York / Michael Leech. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
New York / Touring Club Italiano. - Milano : TCI, 1998. - 192 p. ; 21 cm. 
New York. - [Milano : Mondadori ; Novara : De Agostini], 1995. - 64 p. : ill. ; 19 cm. 
New York / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 95 p. : ill. ; 19 cm. 
New York : una guida per donne in viaggio / Josie Barnard ; prefazione di Barbara Lanati. - 
Milano : Feltrinelli, 1995. - X, 397 p. ; 23 cm. 
Normandia. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Normandia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996 - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Norvegia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Norvegia. - Milano : Mondadori, 1998. – 48 p. : ill. ; 25 cm. 
Norvegia. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Nove terra di ceramica: guida turistica. - Bassano : Editrice artistica, 2003 - 80 p. : ill. ; 24 
cm. 
Nubia. - Milano : Mondadori, 1998. - 48p ill ; 27cm.. 
Nuova Zelanda. - Milano : Mondadori, 1996. – 94 p. : ill. ; 27 cm. 
Nuova Zelanda / Paul Smitz ... [et al.]. - 3. ed. - Torino : EDT, 2005. - XII, 832 p. : ill. ; 20 
cm. 
Olanda : Amsterdam, L'Aia, Rotterdam, 300 località e 7 itinerari di visita / Touring club 
italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1990. - 176 p. ; 23 cm. 
Olanda : Amsterdam, Rotterdam, L'Aia, Haarlem, il Limburgo e le isole Frisone / Touring 
club italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1996. - 202 p. : ill. ; 23 cm. 
Oltre Atlanta. - Milano : Mondadori, 1996. – 94 p. : ill. ; 27 cm. 
Padova / Pier Luigi Fantelli. - Milano : Electa, 1993. – 79 p. : ill. ; 24 cm. 
Paesi Bassi. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Il Palazzo Ducale di Venezia / Michela Knezevich. - Milano : Electa, 1993. - 86 p. : ill. ; 24 
cm. 
Palermo. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Parchi e aree protette in Italia : Centro e Sud / Touring Club Italiano. - Milano : Touring, 
[2005]. - 141 p. : ill. ; 23 cm. 
Parchi e aree protette in Italia : Nord e Centro / Touring Club italiano. - Milano : Touring 
club italiano, [2005]. - 165 p. : ill. ; 23 cm. 
Parco d'Abruzzo / [testi di Stefano Ardito]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 96 p. : ill. ; 19 
cm. 
Parco del Circeo / [testi di Marco Riva]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Parigi. - [Mlano : Mondadori ; Novara : De Agostini], 1995. - 64 p. : ill. ; 19 cm. 
Parigi / Touring Club Italiano. - Milano : TCI, 1998. - 196 p. : ill. ; 21 cm. 
Parigi. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Parigi. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Parigi / Melissa Shales. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19cm. 
Parigi. - Milano : Mondadori, 1996. - 182 p. : ill. ; 23 cm. 
Parigi. - Milano : Mondadori, [199.?] – 360 p. : ill. ; 22 cm. 
Parigi. - Rozzano : Domus, [2005]. - 63 p. : ill. ; 19 cm. 
Parigi : Versailles Fontainebleau Chartres Chantilly Compiègne / Touring club italiano. – 4. 
ed. - MIlano : Touring Club Italiano, 1993. - 316 p. ; 23 cm. 
Parigi in bocca e... : guida gastronomica ed altro ancora / Michele Liberatore. - Roma : 



Carte Segrete, 1995. – 357 p. : ill. ; 22 cm. 
Parma, città d'arte. - Milano : Mondadori, 1999. – 96 p. : ill. ; 27 cm. 
Patagonia - Terra del Fuoco. - Rozzano : Editoriale Domus, 2005. - 198 p. : ill., 1 c. geogr. 
ripieg. ; 27 cm. 
Il pedalaveneto : 25 itinerari naturalistici in bicicletta: guida WWF / WWF e Amici della 
bicicletta. - Milano : Edizioni Ambiente : Regione del Veneto, c1994. - 257 p. : ill. ; 21 cm. 
Pedemontana del Livenza : dove la pianura abbraccia la montagna : guida al territorio / 
Comunità pedemontana del Livenza. - [Pordenone] : Biblioteca dell'Immagine, stampa 
1998. – 32, V p. : ill. ; 24 cm. 
Perù. - Milano : Mondadori, 1997. – 60 p. : ill. ; 27 cm. 
Perù, Ecuador, Bolivia e le Galapagos. - Milano : Il viaggiatore, 1998. - 542 p. ; 20 cm. 
Perù, Ecuador, Galapagos. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001 - 218 p. : ill., [1] c. geogr. 
Ripieg. ; 27 cm. 
Perugia. - Perugia : Electa Editori Umbri, 1993. - 355 p. : ill. ; 24 cm. 
Il Piceno e le sue terre. - Milano : Mondadori, 1998. – 128 p. : ill. ; 27 cm. 
Piemonte : le montagne delle olimpiadi. - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Piemonte. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Piemonte. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Piemonte Giubileo. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
La Pinacoteca di Brera. - Milano : Electa, c1991. - 103 p. : ill. ; 24 cm. 
Il Po dei duchi. - Milano : Mondadori, 1998. – 94 p. : ill. ; 27 cm. 
Po di Lombardia : Pavia, Lodi, Cremona, Mantova : natura e arte nelle province 
attraversate dal grande fiume. - Milano : Touring Club italiano, 2003. - 192 p., [1] c. geogr. 
ripieg. : ill. ; 23 cm. 
Polinesia. - Milano : Mondadori, 1998. – 36 p. : ill. ; 27 cm. 
Polonia - Rozzano : Domus, 2001 - 196 p. : ill. ; 19 cm. 
Polonia : 23 itinerari e più di 450 località per conoscere e visitare l'intero paese / Touring 
club italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1994. - 236 p. ; 23 cm. 
Portogallo / Touring club italiano. - 4. ed. - MIlano : Touring Club Italiano, 1992. - 191 p. ; 
23 cm. 
Portogallo. - Novara : De Agostini, 1991. - 352 p. : ill. ; 19 cm. 
Portogallo / [direzione Marco Drago]. - Novara : De Agostini, [1993]. - 96 p. : ill. ; 19 cm. 
Portogallo. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ; 19 cm. 
Portogallo. - Milano : Mondadori, 1998. – 60 p. : ill. ; 27 cm. 
Portogallo. - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Portogallo. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Portogallo : Lisbona, Porto, l'Algarve, Madeira e le Azzorre / Touring Club Italiano. - Milano 
: Touring Club Italiano, 1996. - 216 p. : ill., [1] c. geogr. ; 22 cm. 
Praga. - [Milano : Mondadori ; Novara : De Agostini], 1995. - 64 p. : ill. ; 19 cm. 
Praga. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Praga. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Praga. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Praga / a cura di Vladimir Soukup. - Milano : A. Mondadori, 2003. - 264 p. : ill. ; 22 cm. 
Praga. - Milano : Mondadori, 2003. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Prealpi venete in mountain bike : 20 itinerari tra vette feltrine, Grappa, Cesen, Col Visentin, 
Alpago, Cansiglio e Colline Trevigiane / Carlo Turchetto. – Portogruaro : Ediciclo, c1991. - 
119 p. : : ill. ; 17 cm. 
Provenza. - Milano : De Agostini, 1999. – 92 p. : ill. ; 19 cm. 
Provenza. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Provenza e Costa Azzurra. - Milano : Archeo, 1994. – 31 p. : ill. ; 22 cm. 



Provenza e Costa Azzurra / Roger Williams ; [traduzione di Nicoletta Moroni]. - [Milano] : 
A.Mondadori, 1996. - 261 p. : ill. ; 22 cm. 
Puglia. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Puglia. - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Puglia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripeg. ; 27 cm. 
Puglia. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 2006. - 319 p. : ill. ; 20 cm + 1 atlante 
stradale tascabile (15 p. : ill., c. geogr.). 
Puglia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1994. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Qui Vienna / testo di Louis Barcata ; disegni di Erni Kniepert ; vedute aeree di Fritz Olesko 
e di Alpine Luftbild ; fotografie di Barbara Pflaum. - Milano : Touring club italiano, c1972. - 
64 p., [40] c. di tav. : ill. ; 28 cm. 
Ravenna / Luca Mozzati. - Milano : Electa, [1994]. - 75 p. : ill. ; 24 cm. 
La Repubblica di San Marino : guida storica e artistica / Nevio Matteini. - 3. ed riveduta e 
aggiornata. - San Marino : Azienda tipografica editoriale, 1975. - 157 p. : ill. ; 20 cm. 
Repubblica Dominicana / Gary Prado Chandler, Liza Prado Chandler. - 2. ed. - Torino : 
EDT, [2006]. - 352 p. : ill. ; 20 cm. 
Le repubbliche Ceca e Slovacca : 27 itinerari e più di 800 località / Touring club italiano. - 
Milano : Touring club italiano, 1995. - 305 p. : ill. ; 23 cm. 
Rimini, Riviera Adriatica. - Rozzano : Editoriale Domus, 1995. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. 
Ripieg. ; 27 cm. 
Rio de Janeiro / Touring Club Italiano. - Milano : TCI, 1998. - 144 p. : ill. ; 21 cm. 
Rodi - Creta - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 
cm. 
Roma. - Rozzano : Editoriale Domus, 1999. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Roma. - Milano : Mondadori, [199.?] – 360 p. : ill. ; 22 cm. 
Roma / Brigitte Hinzen-Bohlen ; contributi di Jurgen Sorges. - Milano : Konemann, 2001. – 
626 p. : ill. ; 17 cm. 
Roma / testo a cura di Chiara Belliti ; vignette di Alberto Rebori. - Milano : A. Mondadori, 
1993. - 120 p. : ill. ; 25 cm. 
Roma. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Roma / Touring club italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1993. - 240 p. ; 23 cm. 
Roma : e dintorni / Touring club italiano. - 7. ed. - Milano : Touring club italiano, 1977. - 
830 p., [20] p. di tav. : ill. ; 17 cm. 
Roma : la natura fuori porta. - Milano : Mondadori, 2000. – 42 p. : ill. ; 27 cm. 
Romagna. - Milano : Mondadori, 2003. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Russia asiatica / Simon Richmond, Mark Elliott. - Torino : Edt, 2003. - 262 p. : ill. ; 20 cm. 
Russia europea. - Torino : Edt, 2003. - 592 p. : ill. ; 20 cm. 
S. Francisco. - [Milano : Mondadori ; Novara : De Agostini], 1995. - 64 p. : ill. ; 19 cm. 
Sahara. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Salite nel Triveneto : guida per il ciclista. - Portogruaro : Ediciclo. - 3 v. ; 24 cm. 
San Pietroburgo. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 
27 cm. 
Santo Domingo / Sergio Madonini. - Milano : Ulysse Moizzi, 2005. - 191, 15 p. [8] c. di tav. 
: ill. ; 20 cm. 
Sardegna - Rozzano : Domus, [2005]. - 63 p. : ill. ; 19 cm. 
Sardegna. - Milano : Mondadori, 2001. – 96 p. : ill. ; 25 cm. 
Sardegna. - Milano : Mondadori, 1994. – 92 p. : ill. ; 27 cm. 
Sardegna. - Milano : Mondadori, 1999. – 60 p. : ill. ; 27 cm. 
Sardegna : Cagliari, Alghero, Oristano, Le Chiese del Logudoro, Le spiagge della Gallura / 
Touring club italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1993. - 192 p. ; 23 cm. 



Sardegna : Cagliari e il golfo degli Angeli, le coste della Gallura, Barbagie e Gennargentu / 
Touring club italiano. - Ed. 2001. - Milano : Touring club italiano, 2001. - 240 p., 2 c. geogr. 
: ill. ; 23 cm. 
Sardegna : gli itinerari, le soste, i personaggi / Stefano ardito. - Milano : Quadratum, 1997. 
- 135 p. : ill. ; 20 cm. 
Scozia. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1996]. - 352 p. : ill. ; 19 cm. 
Scozia / [Touring Club Italiano]. - Milano : Touring club italiano, 1993. - 216 p. : ill. ; 21 cm. 
Scozia. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Scozia. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Scozia. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Scozia - Rozzano : Domus, 2005 - 196 p. : ill. ; 19 cm. 
Senegal, Capo Verde, Gambia, Guinea, Guinea-Bissau, Sierra Leone, Liberia / Alex 
Newton, David Else. - Torino : EDT, 2003 - XIV, 395 p., [20] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 
Seychelles / Jan Dodd. - 3. ed. - Torino : EDT, 2005. - VIII, 288 p. : ill. ; 21 cm. 
Sibillini. - Milano : Mondadori, 1997. – 62 p. : ill. ; 27 cm. 
Sicilia. - Milano : Mondadori, 2001. – 96 p. : ill. ; 25 cm. 
Sicilia. - Milano : Mondadori, 1995. – 112 p. : ill. ; 27 cm. 
Sicilia. - Milano : Mondadori, 2000. – 59 p. : ill. ; 27 cm. 
Sicilia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Sicilia. - Milano : Mondadori, 2004 – 112 p. : ill. ; 27 cm. 
Sicilia Isole. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Sicilia : l'arte, l'ospitalita, il mare, la natura in sei itinerari. - Milano : G. Mondadori, c2008. - 
72 p. : ill. ; 28 cm. 
Siena e il senese. - [Milano] : Touring club italiano, 1996. - 304 p. ; 18 cm. 
Singapore - Malesia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. 
; 27 cm. 
Siria e Giordania. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 
27 cm. 
Sirmione / Ruggero Boschi, Elisabetta Roffia. - Milano : Electa, 1987. - 71 p. : ill. ; 24 cm. 
Slovenia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1998. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Spagna. - Milano : De agostini, Rizzoli, 1995 - 31 p. : ill. ; 23 cm. 
Spagna / Roberto Cabo. - Bologna : Zanichelli, 1994. - 247 p. : ill. ; 22 cm. 
Spagna. - Milano : Mondadori, 1996. – 86 p. ; 22 cm. 
Spagna : 30 itinerari e più di 1500 località per visitare la penisola iberica / Touring club 
italiano. - MIlano : Touring Club Italiano, 1991. - 408 p. ; 23 cm. 
Spagna : città e itinerari del Sud / Andrea Battaglini. - Milano : Quadratum ; 1994. - 192 p. . 
ill. ; 20 cm. 
Spagna del Nord-Ovest. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. 
Ripieg. ; 27 cm. 
St.Moritz. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Stati Uniti / Wolfgang Bittmann, Brigitte Fugger. - Bologna : Zanichelli, 1994. - 248 p. : ill. ; 
22 cm. 
Stati Uniti : costa del Pacifico. - Milano : Il viaggiatore, [1998]. - 656 p. : ill. ; 20 cm. 
Stati Uniti : costa dell'Atlantico. - Milano : Il viaggiatore, [1998]. - 443 p. : ill. ; 20 cm. 
Sudafrica. - Milano : Mondadori, 1994. – 96 p. : ill. ; 27 cm. 
Sudafrica. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Sudafrica e Namibia : guida turistica / Mike Crewe-Brown. - Bologna : Calderini, 1995. - 
XIII, 362 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 
Svezia. - Rozzano : Editoriale Domus, 2004. - 198 p. : ill. ; 27 cm. 
Svezia Norvegia Finlandia / Touring club italiano. - 2. ed. - MIlano : Touring Club Italiano, 



1989. - 321 p. ; 23 cm. 
Svizzera. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Svizzera. - Rozzano : Editoriale Domus, 1999. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Svizzera / Damien Simonis, Sarah Johnstone, Lorne Jackson. - Torino : Edt, 2003. - 406 
p. ; 20 cm. 
Svizzera : 36 itinerari e più di 1400 località per visitare i 23 cantoni della confederazione 
elvetica / Touring club italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1992. - 348 p. ; 23 cm. 
Svizzera - Alpi. - Rozzano : Editoriale Domus, 1995. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 
cm. 
Tahiti e la Polinesia francese / Hilary Rogers, Jean-Bernard Carillet, Tony Wheeler. - 4. ed. 
- Torino : EDT, [2003]. - XII, 340 p., [2] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 
Il Teatro Olimpico di Vicenza / Fernando Rigon. - Milano : Electa, 1989. - 84 p. : ill. ; 24 
cm. 
Terme e centri benessere in Italia / Touring club italiano. - Milano : Touring, 2001. – 408 p. 
: ill. ; 23 cm. 
Terra d'Abruzzo. - Milano : Mondadori, 1994. – 124 p . ill. ; 27 cm. 
Terra di Puglia : dalle Murge al mare. - Milano : Mondadori, 1998. – 71 p. : ill. ; 27 cm. 
Terra di tuscia : arte e natura tra Firenze e Siena. - Milano : Mondadori, 1999. – 72 p. : ill. ; 
27 cm. 
Thailandia. John Hoskin. - Colonia : Konemann, 2000. – 128 p. : ill. ; 19 cm.  
Tibet / Bradley Mayhew ... [et al.]. - Torino : EDT, 2000. - IX, 387 p. ; 19 cm. 
Ticino. - Milano : Mondadori, 1999. – 68 p. : ill. ; 27 cm. 
Tiepolo : le ville vicentine / Maria Elisa Avagnina, Fernando Rigon, Remo Schiavo. - 
Milano : Electa, 1990. - 94 p. : ill. ; 24 cm. 
Tirolo. - Milano : Mondadori, 1995. – 102 p. : ill. ; 27 cm. 
Tirolo. - Milano : De Agostini, 1999. – 93 p. : ill. ; 19 cm. 
Tirolo. - Rozzano : Editoriale Domus, 2003. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Tirolo Alto Adige. - Rozzano : Editoriale Domus, 1994. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 
27 cm. 
Tokyo / John Ashburne, Chris Rowthorn. - 3. ed. - Torino : EDT, 2002. - IX, 300 p., [16] c. 
di tav. : ill. ; 19 cm. 
Torino e Valle d'Aosta. - 9. ed. - Milano : Touring club italiano, 1996, c1914. - 733 p., 31 p. 
di tav. :  ill ; 17 cm. 
Toscana : mare. - Milano : Mondadori, 2004. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Toscana. - Rozzano : Editoriale Domus, 2001. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Toscana. - Milano : Mondadori, 2000. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
La Toscana dei parchi. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Toscana Isole. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 
cm. 
Trasimeno. - Milano : Mondadori, 1998. – 44 p. : ill. ; 27 cm. 
Trentino: cuore delle Alpi. - Milano : Mondadori, 1998. – 94 p. : ill. ; 27 cm. 
Trentino. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Trentino - Rozzano : Domus, 2004 - 196 p. : ill. ; 19 cm. 
Trentino - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Trentino. - Novara : De Agostini, 2001. – 253 p. : ill. ; 19 cm. 
Trentino Alto Adige / Touring club italiano. - 6. ed. - Milano : Touring club italiano, 1976. - 
616 p. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Tunisia / Touring Club Italiano. - [Milano] : Touring Club Italiano, 1995. - 359 p. : ill. ; 23 
cm. 
Tunisia e Libia / Damien Simonis... [et al.] ; [traduzione di Silvia Tavella]. - Torino : Edt, 



1995. - 312 p. : ill. ; 18 cm. 
Turchia / Stefano Masi, Richard Stoneman. - Firenze : Giunti, c1993. - 251 p. . ill. ; 22 cm. 
Turchia. - Milano : Mondadori, 1999. – 64 p. : ill. ; 27 cm. 
Turchia. - Milano : Il viaggiatore, 2004 - 480 p. : ill. ; 20 cm. 
Turchia - Rozzano : Editoriale Domus, 2005. - 198 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Turchia. - Rozzano : Editoriale Domus, 1996 - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Turchia d'estate. - Milano : Mondadori, 1995. – 98 p. : ill. ; 27 cm. 
Turismo gastronomico in Italia / Touring Club Italiano. - Milano : Touring, 2000. – 700 p. : 
ill. ; 22 cm. 
Umbria. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. Ripieg. ; 27 cm. 
Umbria. - Milano : Mondadori, 2003. - 71 p. : ill ; 27 cm. 
Umbria. - Milano : Electa, 1994. - 83 p. : ill. ; 24 cm. 
Umbria. - Milano : Mondadori, 2001. – 69 p. : ill. ; 27 cm. 
Umbria : Perugia,Gubbio, Orvieto, Assisi, Spoleto, Todi, La Valle Umbra, la Valnerina / 
Touring club italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1993. - 192 p. ; 23 cm. 
Ungheria / Touring club italiano. - 2. ed. - MIlano : Touring Club Italiano, 1990. - 191 p. ; 23 
cm. 
USA : i grandi parchi. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., 1 c. geogr. ripieg. ; 
27 cm. 
Vacanze verdi 1995 : itinerari dell'agriturismo di qualità / guida Italia realizzata da Federico 
Lacche. - Bologna : Edagricole, ©1994. - X, 303 p. : ill. ; 21 cm. 
Valle d'Aosta. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Valle d'Aosta. - Rozzano : Editoriale Domus, 2002 - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 
cm. 
Valle della Loira. - Rozzano : Editoriale Domus, 1997. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 
cm. 
Valli Varesine - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Valtellina - Milano : Mondadori, 2003. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Vaticano. - Milano : Mondadori, 1999. – 88 p. : ill. ; 27 cm. 
Veneto : itinerari neoclassici : i luoghi, la storia, l'architettura. - Venezia : Marsilio, 1998. - 
1v ; 22 cm. 
Veneto : terra da scoprire : 24 itinerari / a cura di Michele Zanetti. - [Verona] : Cierre : 
Regione del Veneto, c1997. - 179 p. : ill. ; 23 cm. 
Veneto. - Milano : Electa, [1995]. - 141 p. : ill. ; 24 cm. 
Veneto. - Milano : Mondadori, 1998. – 21 p. : ill. ; 27 cm. 
Veneto. - Novara : De Agostini, 2001. – 382 p. : ill. ; 19 cm. 
Veneto. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Veneto : (esclusa Venezia) / Touring club italiano. - 6. ed. - Milano : Touring club italiano, 
1992. - 929 p., 49 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Veneto : le città murate. - Milano : Mondadori, 2001. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Veneto magico. - Milano : Mondadori, 1994. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Venetoagriturismo.it – [S.l. : s.n., 199.?] - 1v. : ill. ; 21 cm. 
Venezia. – Rozzano : Editoriale Domus, 1999. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Venezia / testo a cura di Chiara Belliti ; vignette di Alberto Rebori ; con il contributo degli 
studenti della 2. A del Liceo classico Marco Polo e la 4. e 5. A, la 4. e 5. B, la 5. G e la 3. 
sperimentale dell'Istituto tecnico per il turismo Francesco Al. - Milano : Mondadori, 1994. - 
108 p. : ill. ; 23 cm. 
Venezia / Touring club italiano. - 3. ed. - Milano : Touring club italiano, 1985. - 794 p., 18 
p. di tav. : ill., c. geogr. ; 17 cm. 
Venezia : le isole della Laguna La riviera del Brenta / Touring club italiano. - Milano : 



Touring Club Italiano, 1992. - 174 p. ; 23 cm. 
Venezia e il Veneto / Susie Boulton, Christopher Catling ; [traduzione di Antonella 
Colombo]. - [Milano] : Mondadori, 1996. - 310 p. : ill. ; 22 cm. 
Venezia e il Veneto. - Milano : Mondadori, [199.?]. – 360 p . ill. ; 22 cm. 
Venice : blue guide / Alta Macadam ; atlas, maps and plans by John Flower. - 5. ed. - 
London : A & C Black, 1994. - 224 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 
Verona / Camillo Semenzato ; fotografie nel testo di Umberto Tomba ; inserto fotografico 
di Paolo Marton. - Venezia : Corbo e Fiore, 1993. – 339 p. : ill. ; 17 cm. 
Verona / Stefano Zuffi. - Milano : Electa, [1993]. - 71 p. : ill. ; 24 cm. 
Via della seta. - Milano : Mondadori, 1998. – 48 p. : ill. ; 27 cm. 
Viaggiare con i bambini / Cathy Lanigan ; prefazione di Maureen Wheeler. - 2. ed. italiana. 
- Torino : EDT, 2002. - XII, 307 p. : ill. ; 20 cm. 
Viaggiare con il cuore : manuale per il turismo locale / a cura della redazione di Tecnologie 
Applicate. - San Martino di Sarsina : Macro, 1996. - 96 p. ; 21 cm. 
Viaggiare e comprare / Carla Serra. - Lodi : Portoria, 1997. – 199 p. : ill. ; 21 cm. 
Viaggio in Europa : Grecia e isole : architettura, itinerari, alberghi, musei, teatri, ristoranti, 
cartine. - Milano : Mondadori, 1997. - 328 p. : ill. ; 22 cm. 
Viaggio in Europa : Inghilterra e Scozia : architettura, itinerari, alberghi, musei, teatri, 
ristoranti, cartine. - Milano : Mondadori, [1996]. - 429 p. . ill. ; 22 cm. 
Viaggio in Europa : Italia : architettura, itinerari, alberghi, musei, teatri, ristoranti, cartine. - 
Milano : Mondadori, 1997. - 408 p. : ill. ; 22 cm. 
Viaggio in Europa : Spagna : architettura, itinerari, alberghi, musei, teatri, ristoranti, 
cartine. - Milano : Mondadori, 1996. - 496 p. : ill. ; 22 cm. 
Viaggio in Piemonte. - Milano : Mondadori, 1995. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Vicenza / Stefano Zuffi. - Milano : Electa, 1994. - 71 p. : ill. ; 24 cm. 
Vienna. - [Milano : Mondadori ; Novara : De Agostini], 1995. - 64 p. . ill. ; 19 cm. 
Vienna. - Rozzano : Editoriale Domus, 2000. - 218 p. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 27 cm. 
Vietnam e Angkor : il delta del Mekong, Hanoi, Ho Chi Minh, Angkor in Cambogia / 
Touring club italiano. - Milano : TCI, [2003]. - 264 p. : ill., c. geogr. ; 22 cm. 
Le ville di Palladio / Donata Battilotti. - Milano : Electa, 1990. - 139 p. : ill. ; 24 cm. 
Ville e palazzi di Toscana. - Milano : Mondadori, 2000. – 72 p. : ill. ; 27 cm. 
Ville venete / [testi di Flavio Conti]. - Novara : De Agostini, [1995]. - 160 p. : ill. ; 19 cm. 
Ville venete : itinerari tra Veneto e Friuli. - 2. ed. - Venezia : Marsilio, 1999, 1998. - 171 p. . 
ill. ; 22 cm. 
 


